

MAGYAR KLASSZIKUSOKAT ÉS NAPJAINK NÉPSZERŰ RAJZFILMJEIT VETÍTIK TÖBB ERDÉLYI HELYSZÍNEEN

Animációs vetítésekre várják a legkisebbeket

Rajzfilmekkel, animációs vetítésekkel várják ezen a héten a fiatal korosztályt Erdély több városában. Míg Csíkszeredában péntekig a Primanima fesztivál versenyprogramjában szereplő alkotásokat láthatják az érdeklődők, addig Kolozsváron a rajzfilmünnep keretében magyar klasszikusokat és a napjainkban népszerű animációkat tekinthet meg a közönség.

» DEÁK SZIDÓNIA

Animációs és rajzfilmvetítésekkel várják a gyerekeket ezen a héten több erdélyi városban. Csíkszeredában tegnap kezdődött a Primanima fesztivál tizedik kiadása, mely keretében november 18-ig vetítenek gyerekfilmeket a Csíki Székely Múzeumban. A magyarországi szervezésű idei Primanima fesztivál gyerekfilmes versenyprogramjának kurátora Búzás Anna médiaértés-oktató, aki három korosztály számára válogatott össze változatos animációkat a világból. A magyar animációs filmek közül olyan népszerű sorozatokból lesz látható egy-egy epizód, mint Tamás Iván Macskakirálylány, B. Nagy Ervin Cserebogarak, Kelen Bálint Dracó a borzasztó és Glaser Kati Városi legendák szériája.

Az idei programban több olyan film is szerepel, melyek az érzelmek világát dolgozzák



Széles vásznon láthatják a Frakk, a macskák rémét a kolozsvári gyerekek a rajzfilmünnepen

fel: a Félelemnek hívják című filmben a gyerekek megbároghatnak ezzel a különösen nehéz és megosztó érzelmekkel, a Nem félek! című animációban a sötétségtől való, sokszor indokolatlan szorongással küzd meg a főszereplő kisfiú, a Ne fújd fel magad! című alkotásban pedig a sértődés és harag válik nevetséges érzelmé egy látványos és humoros vizuális csavar segítségével.

A Berlinálét és a világ legrégebbi animációs fesztiválját, az Annecy Nemzetközi Animációs

Filmfesztivált megjáró kisfilmeket is láthatnak a kicsik: a Kiko és az állatok a bullying témáját járja körül, a Luce és a Szikla azt a kérdést teszi fel, hogy hol érezzük magunkat igazán otthon, a Franzy leveleskonyhaja és A csaló éneke pedig az önzetlenség és az egymásrautaltság fontosságára világít rá.

A francia versfilmek elvont fogalmakat hoznak közelebb bájos vagy akár absztraktabb módon: a Hajnal nyomában és a Csodálkozás a barátságról szól, a Cukrászda az önfelédelt elfoglaltság

örömét mutatja be, a Nevetés pedig felvillantja, hogy milyen szürke lenne a világ, ha nem lenne kacagás, de szerencsére a végén újra kiszínesedik a kép.

A kevesebb néha több című filmben a klímaváltozás tárgyköre kerül előtérbe, melyre lehetséges vicces megoldásokat is kínál a főszereplő jegesmedve – olvasható a fesztivál ismertetőjében a Csíki Székely Múzeum honlapján. A vetítéseken a részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

Idén először Kolozsvár is csatlakozik a Magyarországról

induló Országos Rajzfilmünnephez, november 19–20-án klasszikusok és napjaink népszerű animációinak vetítésével várják a legkisebbeket a kincses városi Dacia és Mărăști moziban a Mathias Rex Egyesület szervezésében. A Kolozsvári Magyar Rajzfilmünnepen az érdeklődők válogatást láthatnak a magyar népmesékből és a Mátyás király meséiből, ezenkívül a nagy közönségkedvenc a Mi újság, Kuflik?, a Bogyó és Babóca, valamint a Frakk, a macskák réme részei is megtekinthetőek lesznek.

A rajzfilmünnep keretében minden évben bemutatják a magyar animáció egy-egy neves mesterének filmjeit, ezzel párhuzamosan a magyar filmstúdiók legfrissebb alkotásait és a művészeti egyetemek animációs hallgatóinak munkáit is műsorra tűzik. Az idei Országos Rajzfilmünnep Jankovics Marcellnek, a Toldi, a János vitéz, a Magyar népmesék sorozat rendezőjének állít emléket, és a 65 éve alapított Pannónia Filmstúdió produkcióira összpontosít, valamint születésének 100. évfordulója alkalmából külön összeállítással emlékeznek Bálint Ágnes József Attila-díjas magyar íróra, olyan népszerű alkotások szerzőjére, mint a Mazsola és Tádé, a Frakk, a macskák réme vagy a Vízipók-csodapók. A Kolozsvári Magyar Rajzfilmünnep programjai ingyenesek, de a vetítésekre előzetes regisztráció szükséges, további részletek az esemény Facebook-oldalán olvashatóak.

Százezer „vájbolóra” számítanak a szervezők a jövő nyári Vibe fesztiválon

» KRÓNIKA

Bjelentette első fellépőit a marosvásárhelyi Vibe fesztivál, a tervek szerint jövő nyáron a Maros-parton koncertezik a Halott Pénz, a Wellhello, a Carson Coma, a Parno Graszt, Dzsúdló, a rapper Beton.Hofi, az Aurevoir, a Csaknekedkislány, az Elefánt, valamint a Konyha zenekar – közölték tegnap a szervezők.

A fesztivál jövő évi kiadásán az öt nap alatt legalább százezer fesztiválozóra számítanak a szervezők. „Az idén 82 130-an vettek részt összesen a fesztivál öt napján, jövőre szeretnénk, ha ez a szám elérné a százezret. Tudjuk, hogy merész cél, de elérhetőnek tartjuk. Olyan fellépőket hívunk Marosvásárhelyre, akik megmozgatják az erdélyi fiatalságot, de ugyanakkor folytatni fogjuk azt a trendet, amit már az idén a Majka- és Tankcsapda-koncertek is jelentettek: jövőre is több generációt, több zenei stílus kedvelőjét szeretnénk megszólítani”

– beszélt Rés Konrád Gergely fesztiváligazgató a jövő évi tervekről. Soós Zoltán, Marosvásárhely polgármestere támogatásáról biztosította a rendezvényt. Mint mondta, Marosvásárhely számára fontos, hogy a Vibe egyre jelentősebb fesztivállá váljon. „Régiós központ vagyunk, és büszkének kell lennünk arra, hogy nyaranta sok erdélyi fiatal látogat hozzánk. Mindent megteszünk, hogy a város a lehető legjobban fogadja őket” – tette hozzá. A szervezők a most bejelentett nevek mellett további magyarországi, erdélyi és nemzetközi fellépőket ígérnek, az eddigi megszokott nagyszínpad mellett pedig helyet kap majd egy második nagyszínpad is.

A szervezők bemutatják a 2022-es fesztivál kisfilmjét, amelyben megszólalnak a rendezvény fellépői is. A produkció végigvezeti a nézőt a teljes fesztiválélményen, bemutat egy olyan nézőpontot is, amely eddig a „vájbolók” számára rejtett maradt:



Több mint 80 ezer ember előtt koncerteztek a magyar könnyűzenei élet nagyjai az idényi Vibe fesztiválon

betekintést kapnak a backstage-ek izgalmaiba, a közönséggel való találkozás pillanataiba. Az aftermovie elérhető YouTube-on

és Facebook-on is. A következő Vibe fesztivált július 6–9. között tartják, a rendezvényre már kaphatók belépőjegyek elővételben,

az egész hetes bérletek 289 lejért válthatóak. További információk a Vibe Fesztivál honlapján és Facebook-oldalán találhatóak.